

## **Обоснование символики герба Чутеевского сельского поселения Янтиковского района**

Композиция герба отражает историю села Чутеево, одного из старейших сел в Чувашии, административного центра одноименного сельского поселения.

Голубой (синий) цвет символизирует р. Кубня и р. Инеш, на левобережье которой расположено село. Этот цвет олицетворяется с духовностью, миром, мудростью, напоминает о храме Рождества Христова, функционировавшем не позднее 1754-1935 гг., школе Братства св. Гурия, открытой в 1874 г., а затем и земском училище, способствовавших распространению грамотности местного населения.

Символика серебряного волка многозначна:  
в ряде легенд волк выступает как родоначальник тюрksких народов;  
это символ вождя, воплощающий силу, мужество, защиту, преданность семье;

в чувашских мифах встречаются следы почитания его как слуги Пихампара, иногда само божество принимало облик белого или сивого волка, предводителя волчьей стаи.

В лапах волка золотая восьмилучевая звезда. Она подобна элементу герба республики, что подчеркивает географическое расположение сельского поселения на территории Чувашской Республики.

Изображение в гербе двойного серебряного ключа указывает на два населенных пункта, входящих в его состав.

Чувашский орнамент, помещенный в ушко ключа, отождествляется с семейным очагом, уютом и теплом отчего дома.